

天 下 博 览

以美“严峻挑战” 伊朗“圣城行动”

白宫否认一对一对话 表示准备好双边对话

以色列和美国军方21日启动代号“严峻挑战2012”的导弹防御演习，声称是两国迄今最大规模同类联合军演。同一天，伊朗在西部地区举行军演，展示防御实力。

最大规模

以军声明说：“‘严峻挑战2012’是(以美)两国军方最大规模防空演习。”

按照这份声明，一些美军士兵将“部署在以色列多处地点，包括民用设施附近”。演习期间，相关区域的民众可能看到一些军事活动，而一些道路将短暂封闭以确保民用车辆安全。

美方指挥官、空军第三军司令克雷格·富兰克林证实，美方3500人参加军演，其中1000人在

以色列参演，其他人在欧洲和地中海等区域经由电脑网络参演。以军1000人参加演习。

双方演练重点之一是以色列“铁穹”火箭弹防御系统和“箭式”反导系统，同时，美方将投入一艘装备“宙斯盾”防空系统的军舰，提供行动指挥和控制支持。

演习预计持续三个星期。以方军演指挥官尼灿·努里埃勒说，演习人员将应对从多个方向来袭的假想导弹，每天至少一轮。整个演习预计耗资约3800万美元，其中3000万美元由华盛顿方面掏腰包。

不关时事

以美联合军演因伊朗核计划和以伊紧张状态受到关注，而美

国和以色列军方均刻意淡化最新这次军演与伊朗的关联。

美军将领富兰克林说，军演模拟场景关联“中东地区整体形势”，但“‘严峻挑战2012’无关任何具体时事……也无关中东任何可感知的紧张局势”。

按照以军声明，这次军演“不是对地区任何具体事件的回应……目的是加强两国军方的协同合作能力”。

军演启动前一天，美国媒体报道，美伊官员首次原则上同意一对一对话。白宫随即否认这一报道，但表示“做好双边对话的准备”。

高调回应

以美联合军演同一天，伊朗

伊斯兰革命卫队在本国西部克尔曼沙阿省举行演习。

伊朗伊斯兰共和国通讯社网站报道，演习预计持续两天，代号“圣城(耶路撒冷)行动”，约1万人参演。伊朗伊斯兰革命卫队指挥官莫尔塔扎·莫拉迪说，演习旨在“展示伊斯兰革命卫队的战斗力和保卫能力”，同时强化参演部队协调能力。

几天前，伊斯兰革命卫队副司令侯赛因·萨拉米警告，如果以色列袭击伊朗核设施，“必定”受到伊朗回击。他告诉伊朗学生通讯社记者：“我们的安全和防卫基础设施为全球战争和大战争而建……我们的防御系统无懈可击。”

(据新华社)

天 下 新 闻

柬埔寨设定公共假日悼念西哈努克

柬埔寨首相洪森22日签署政府令，宣布明年10月15日为公共假日，以举国悼念已故太皇西哈努克。

政府令说，西哈努克为柬埔寨国家独立、领土完整、民族和解与社会经济建设奉献了一生。政府决定将2013年10月15日定为公共假日，悼念西哈努克。

(据新华社)

冲绳知事赴美提“强奸”

日本冲绳县知事仲井真弘多21日动身前往美国首都华盛顿，表达因为美军士兵强奸日本女子和部署“鱼鹰”运输机引发的民众不满情绪。

仲井真打算在25日访问结束前，就强奸事件向美国政府提出抗议，讨论有争议的“鱼鹰”倾转旋翼机进驻冲绳普天间基地问题。他打算22日至24日会晤美国国务院和五角大楼官员，23日参加一场美国冲绳军事基地引发问题的座谈会。(据新华社)

泰国红牛继承人涉“毒驾”

泰国警方20日说，血液检测显示，受控肇事的红牛饮料创始人许书标之孙沃拉育·约魏亚服用可卡因。

沃拉育上月3日清晨在曼谷闹市区素坤逸47街驾驶跑车撞死一名巡逻警员，已经面临醉酒驾车和肇事逃逸指控。

沃拉育撞人事件触发泰国民众讨论，不少人指责司法机构拿富人和名人没办法。(据新华社)

尼泊尔劳工部长因索贿被解职

在索取贿赂被媒体曝光后，尼泊尔劳动和就业部部长库马尔·贝尔贝斯21日被看守政府总理巴特拉伊解除职务。

当地一家媒体20日报道，贝尔贝斯在他的办公室要求9家国外职业介绍所各支付25万卢比(约合3000美元)以获得在尼泊尔的营业执照。

尼泊尔劳工部被认为是“油水很多、腐败盛行”的一个部门。(据新华社)



美枪击事件 至3死4伤

美国威斯康星州密尔沃基市郊21日发生一起枪击事件，导致3人死亡，4人受伤。目前凶手仍然在逃。当地警方说，当地时间21日11时，一名45岁的黑人男子在妻子工作的美容院开枪射击，造成3人死亡，4人受伤。这名男子在开枪后逃离现场。警方说，这名男子是在与妻子发生口角后才开枪杀人的。当地法院的资料显示，这名男子经济状况不佳。

医院节约开支腾病床 英国八旬老人“被死亡”

临终关怀成了“变相安乐死”

据英国《每日电讯》近日报道，在未告知家属的情况下，伦敦的切尔西和威斯敏斯特医院的医护人员对85岁老人奥利弗·古姆采取了备受争议的“临终关怀法”，让老人在断食断药的情况下死亡，又一次引发了英国人对医患关系的争议。

家属称不知情

去年2月，奥利弗·古姆由于肋骨骨折住进了切尔西和威斯敏斯特医院。“尽管她身体状况不太好，但我不认为她快要死了。”古姆的侄女赫本说。由于医院离家约60公里，照顾古姆不够方便，她一直在帮老太太联系离家更近的疗养院。本月11日，赫本去医院看望古姆，古姆意识清醒。然而，赫本13日再次来到医院时，却被告知古姆已经离开人世。护士说：“你是知道的，她接受了‘利物浦护理路径’。”但

赫本强调，她对此并不知情。

医生滥用职权

“利物浦护理路径”是由皇家利物浦医院于20世纪90年代推出的一种临终关怀法，对医治无望的濒死病人，医护人员会撤走维持其生命的医疗器械和进食管，并为其注射大量镇静剂。这一临终关怀方案原为帮助患者及其家属从病痛中解脱。然而，去年的一份统计资料显示，在英国约有2500个家庭对他们的亲人被列入“利物浦护理路径”名单的情况毫不知情，“被死亡”的病人日益增多。

有媒体分析认为，“利物浦护理路径”已成为一种变通的“安乐死”。一些医生指出，为腾出病房接受新病人及节约开支等因素，许多医院乐于采用“利物浦护理路径”。年老、意识不清或是无能力自理的病人往往成

为受害者。也有人指出，滥用“利物浦护理路径”的根源并非在经费，而在于医护人员道德沦丧，以及法律对“濒死”与“谋杀”界定不清。

案件引发争议

医院最终承认，未能及时告知赫本有关古姆接受“利物浦护理路径”的信息，并为此向古姆的家人道歉。

古姆“被死亡”的消息传出后，再一次引起英国人对这一本已备受争议的临终关怀方法的关注。包括英国工党发言人伯纳姆在内的议员呼吁，应立即对“利物浦护理路径”的实施流程进行审查。国会下院公共健康委员会成员斯基德莫尔说：“病人家属理应对此有知情权。这些‘被死亡’的案例令人发指，严重损害了医患之间的信任。”

(据《新民晚报》)

买普通票坐头等座 英财政大臣被补票

英国财政大臣乔治·奥斯本近日乘火车出行遭遇尴尬一幕，他买了普通车厢的票却坐进头等车厢，被列车员发现后不得不掏了近200英镑补票。

这个小插曲于18日下午发生在从威斯洛驶往伦敦的列车上，一位名叫雷切尔·汤森德的记者在推特网上做了爆料。途中坐在头等车厢的奥斯本用电脑观看DVD影碟，还不时跟女助手聊两句，看上去很是惬意。被发现手里拿的是普通车厢的车票时，奥斯本强调自己是财政大臣，不肯离开头等车厢。然而，较真儿的列车员不肯妥协，执意要求奥斯本掏钱补票。僵持了很长时间奥斯本才乖乖掏钱。此事一出民众批评奥斯本摆谱。事后奥斯本的发言人澄清，称当天奥斯本原定是坐另一班列车，因有事临时改乘，买错了票。(综合)

男子醉酒后停车 花两年才找到车

德国慕尼黑市一男子醉酒后停车，结果第二天酒醒后怎么也记不起车停哪儿了，他一找竟然花了近两年时间。

这名粗心大意的男子今年33岁，2010年12月的一个午夜，他和朋友开车外出喝酒，晚上喝得酩酊大醉回家，停车时随便找了个地方就把车停下了。第二天等他酒劲过去，才发现怎么也记不起车停哪儿了。男子自己找了好几天，离他家较近的停车场都找过了，后来报警求助，但警察也没找到。今年9月底，男子接到警察电话，一个交通协管员在距男子家4公里的地方发现了这辆被尘土覆盖着的汽车。协管员发现车子的年审期早就过了，于是联系交警拖车，这才找到车主。(据《城市信报》)

男子断崖上演单杠 意外坠崖跳伞生还

挪威一名男子近日在一处1200米高的断崖上表演单杠运动时意外坠崖，幸运的是，他在撞上岩壁之前奇迹般地跳伞生还。

据报道，这名名叫理查德·亨利克森的男子是在挪威西部一处断崖表演单杠，当时有电视台进行现场录制。表演时，单杠固定架突然滑动脱落，亨利克森不幸失足摔下悬崖，头部险些就要撞上岩石。

之后，亨利克森在坠落过程中出奇冷静地掌握状况，最后顺利打开降落伞，安全地滑行到地面，幸运地逃过一劫。(据中新网)

荷兰国脚狂欢 竟召20名妓女

上周的世界杯预选赛，荷兰客场4:1大胜罗马尼亚，在这场比赛之后，却传出了荷兰4位国脚来到罗马尼亚当地红灯区狂欢的新闻，他们分别是德容、范佩西、亨特拉尔、阿费莱。而这4位荷兰国脚一起寻欢作乐的，竟然还包括穆图和马利卡这两位罗马尼亚国脚。

罗马尼亚媒体披露，这6位球员在派对中至少召来20余位妓女助兴，这些人直到次日凌晨4点才结束派对各自离开。媒体事后还专门找到了出席派对的妓女，得知每位妓女得到了150欧元。(夫然)